



## **В Кургане раскрыто убийство мужчины, тело которого было обнаружено 6 июня текущего года в одном из гаражей по улице Чернореченской**

6 июня 2012 года в одном из гаражей, расположенных по ул. Чернореченская в Кургане было обнаружено тело 43-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде следов удушения на шее погибшего. По данному факту следственным отделом по г. Курган СУ СКР по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить лицо, причастное к совершению данного преступления. По подозрению в совершении убийства задержан 32-летний ранее судимый за убийство местный житель, освободившийся из мест лишения свободы в мае текущего года. Как установлено в ходе следствия, 2 июня подозреваемый находился в гараже потерпевшего, совместно с которым употреблял спиртное. В ходе возникшей ссоры злоумышленник взял на месте происшествия электрический шнур и задушил мужчину, с места преступления скрылся.

В настоящее время подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение в совершении убийства. Следствием решается вопрос о его заключении под стражу. В рамках расследования проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следственный отдел по г. Курган

09 Июня 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/721375>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---